

# 泰山区发布青年就业见习岗位需求计划 265个见习岗位等你来

本报讯（最泰安全媒体记者 杨文洁）为深入贯彻人社部等10个部门“百万就业见习岗位募集计划”，进一步推动就业见习工作的开展，泰山区聚焦纺织服装、生物医药、医养健康、文化教育、餐饮服务等行业，发布了265个青年就业见习岗位需求计划，旨在帮助更多高校毕业生、失业青年等通过锻炼积累经验，提高就业创业能力。

本次就业见习岗位对见习对象的要求为离校3年内有就业见习意愿的高校毕业生（离校时间以毕业证书签字盖章日期为准，参加见习时未处于就业状态）；16至24周岁青年（年龄以身份证信息为准，参加见习时登记失业或未办理就业登记）；毕业前3个月内尚未落实工作单位的高校毕业生（毕业时间以毕业证书签字盖章日期为准；是否落实工作单位，非师范类以在山东高校毕业生就业信息网的就业记录为准，师范类以在山东省教育厅高校

毕业生就业网的就业记录为准）。见习期间，见习单位为见习人员提供基本生活费（不低于同期泰山区最低工资标准）、办理人身意外伤害保险，并承担见习人员的指导管理费用。见习期满3个月，表现优秀且符合单位要求的见习人员，见习单位可将其留用，并与其依法签订劳动合同、为其缴纳社会保险。

记者从泰山区人社局了解到，符合条件者可与见习单位进行电话联系。见习双方遵循自愿、公平、互利、安全的原则，签订就业见习协议，并按照协议约定，认真履行职责，配合完成任务，无正当理由不得提前解除协议。对吸纳见习人员的单位，泰山区人社局将按规定给予就业见习补贴，补贴标准为泰山区最低工资标准的60%；对见习期满留用率达50%以上的见习单位，补贴标准可提高至泰山区最低工资标准的70%。据了解，根据相关规定，凡在泰山区行政区域内

注册登记的、具有一定规模的企事业单位、社会组织均可通过“山东公共就业人才服务信息系统”进行申请，成为见习基地。提出申请的用人单位应具有较强的社会责任感，内部制度健全、管理规范，能按规定对见习人员进行正规有效管理；能持续提供一定数量且有助于见习人员能力提升的见习岗位；能按规定为见习人员足额发放不低于同期最低工资标准的基本生活补助，并为见习人员购买人身意外伤害保险或意外伤害保险保障范围内的其他险种。



扫描二维码  
查看具体岗位  
及联系方式

## 泰安市财政局 统筹整合涉农资金 保障春季农业生产

本报讯（最泰安全媒体记者 苏婷）今年以来，根据省、市春季农业生产工作会议和各级关于加强春耕生产的指示精神，泰安市财政局统筹整合涉农资金，强化支出保障，全力支持春季农业生产。

市财政局落实资金9490万元，用于支持高标准农田建设；落实资金3650万元，用于农机购置补贴政策，提高全市农业机械化水平和农业生产效率；落实资金1400万元，用于支持绿色种养循环农业试点，促进耕地质量提升和农业绿色发展。

我市继续深入实施“藏粮于地”战略，加大对农田建设的支持力度，提高农田建设财政补助标准；支持农业品种培优，加快现代种业创新，打造地方特色农业良种品牌。

## 泰山景区成为全省首个推出数字藏品的重点旅游景区 首期4款数字藏品上线后“秒光”



泰山景区推出的线上销售数字藏品。 通讯员供图

本报讯（最泰安全媒体记者 刘小东）3月23日12时，泰山景区首期4款数字藏品上线销售，分别限量发售8000份，每个藏品售价25元，首期藏品上线后“秒光”。该藏品是支付宝旗下“鲸探”App“大美河山”系列首期6个世界遗产地数字藏品之一，泰山景区由此成为我省首个推出数字藏品的重点旅游景区。这也是泰山景区传承泰山文化、转变发展模式，实现“转轨变向”的有益尝试。

泰山景区积极落实省、市两级对泰山保护管理和发展的指示批示精神，抢抓数字经济和数字文创发展机遇，深入挖掘泰山文化的丰富内涵和时代价值，借助区块链技术发行虚拟文旅商品，有效拓宽了泰山优秀传统文化的“两创”路

径。今年以来，泰山景区积极与支付宝平台对接，联合好玩互动（山东）数字科技有限公司、泰安揽岳文化传播有限公司，策划推出首期“泰山系列”数字藏品，藏品中包含了“五岳独尊”“风月无边”等标志性景观。2月18日，制作团队进入泰山拍摄，随后制作三维展示作品，3月23日，藏品正式上线发售。

记者了解到，泰山景区还将陆续推出具有文化价值和艺术价值的系列数字藏品，通过制作发行数字化体验产品，打造“文化泰山”标识性符号，用数字化方式呈现泰山文化，让游客获得独一无二的“泰山系列”数字藏品，全面感受泰山魅力，体验数字藏品的科技感，进一步提升泰山的传播度、美誉度。

## “颠簸路”存安全隐患 预计4月初完成改造



施工人员对道路进行养护。 最泰安全媒体记者 董文一 摄

本报讯（最泰安全媒体记者 董文一）近日，有市民反映桃花源路与泰山大街交会处东侧路段地面高低不平，车辆经过时有颠簸的感觉，希望有关部门能帮助解决路面不平的问题。

3月22日下午，记者在桃花源路与泰山大街交会处东侧路段施工现场看到，施工人员已经在路面上铺设了混凝土，同时对道路进行养护。市城市管理局综合服务中心道桥专家与现场项目负责人认真勘查，并根据实际路况提供科学合理的施工建议，帮助施工人员尽早完工。

泰安旅游经济开发区市政园林部工作人员刘旭告诉记者，桃花源路与泰山大街交会处本身存在高差，高差最大处有20多厘米，再加上道路通行量大，出现破损，因此让乘车人员有颠簸感，并且存在安全隐患。“为了保证车辆顺利通行，我们采取半幅施工作业的方式，本周内会完成沥青铺设。其间，市城市管理局道桥专家给了我们很多好建议，我们会根据实际施工情况，认真研究方案，争取早日完工。”刘旭表示，此次改造提升项目3月18日开始，工程全部完成预计需要20天。

## 国网泰安供电公司为重点用能企业绘制碳效画像 以“碳服务”精准助推企业绿色发展

本报讯（最泰安全媒体记者 孙文志）近日，国网泰安供电公司完成全市98家重点用能企业的碳效画像绘制工作，精准赋能企业节能降碳。

在国家推动企业降碳、降耗的“双降”背景下，如何帮助用能企业识别自身能耗及碳排放水平，提升产能效率，降低能耗及碳排放水平，实现绿色发展，是急需解决的难题。国网泰安供电公司针对当前用能企业不能及时掌握碳排放数据、对自身碳排放水平不了解的现状，以企业的电、煤、气、油等能耗数据为依托，计算企业碳排放数据，并通过企业单位产值碳排放量和行业单位产值碳排放量平均值的比值，全方位展示企业碳效画像，并生成碳效标识，用以评定企

业碳效等级。

国网泰安供电公司工作人员介绍，碳效画像可以让企业了解自身的碳数据结构，支撑企业准确核算实时碳排放量，评定企业在同行业同区域中的碳排放水平，盘点碳资产和碳配额。同时，国网泰安供电公司在对企业碳排放指标进行实时动态监测、分析的基础上，建立企业碳效水平对标体系和碳排放超标预警机制，生成企业碳排放水平报告，为企业提供节能降碳建议，支撑用能企业开拓节能降碳空间，优化用能结构。

据悉，企业碳效画像的碳效标识分为5个等级，等级1、等级2表示企业单位产值碳排放水平低于行业平均水平，属于碳排放绿色企业；等级3表示企业单位产值碳排放水平等于

行业平均水平，需降低碳排放水平；等级4、等级5表示企业单位产值碳排放水平高于行业平均水平，需加快降碳步伐。碳效标识的生成实现了对企业碳数据的实时动态掌握和碳排放水平动态跟踪，可以帮助企业精准识别自身碳排放水平，衡量节能降碳工作轻重缓急，进而精准施策、对症下药，避免盲目运动式减碳，提升企业生产经济效益；可以为企业申请碳金融支持、享受政府减排补贴和进行绿色低碳产品认定提供有效碳排放水平认定，让企业享受绿色发展带来的政策福利。

下一步，国网泰安供电公司将全面开展碳效画像和碳效标识推广工作，争取为泰安市所有规上企业精准绘制碳效画像，以数字化“碳服务”精准助推企业绿色发展。